

Erasmus beszámoló – Katholieke Universiteit Leuven

2024 tavaszán volt lehetőségem egy félévet Leuvenben tölteni, ekkor a második évem végén jártam a tanulmányaimban. (Néderlandisztika – holland.) Óriási pozitív csalódás volt ez a szemeszter, a kinti oktatási rendszer flottul, jól működik. Ezek mellett persze sok mindenre oda kell figyelni, hogy minden gördülékenyen mehessen.

Kiutazás: A kiköltözéskor és a hazaköltözéskor kocsival jöttünk, így több személyes és egyéb olyan tárgyat tudtam magammal vinni, amik a mindennapi életet nagyban megkönnyítették. Az út így elég időigényes, az esetlegesen felmerülő forgalmi helyzetek nélkül is 13-14 óra volt oda és vissza is. Repülő járatok mennek Brüsszel (Zaventem) és Charleroi repterekről. Utóbbi kicsit messzebb van, de direkt buszjáratokkal egyszerű megközelíteni, vonattal pedig egy átszállás. Ismerőseim beszámolója alapján tudom, hogy a vonattal való kiutazásnál legtöbbször 2-3 átszállással kell számolni, de ez nyilván az aktuális menetrendek függvényében változik.

Leuven: Igazi diákváros. A szorgalmi időszak alatt az egyetem 60.000 hallgatója nagyjából 40%-át teszi ki a lakosságnak. Rengeteg fiatal, csütörtök esténként pezseg az Oude Markt, a belvárosban élénk és friss a hangulat. Nagyjából minden elérhető gyalog vagy biciklivel, a tömegközlekedésre fel sem kellett szállnom 5 teljes hónap alatt. Szerencsémre olyan központi helyen volt a kollégiumom, hogy még biciklit sem kellett bérelnem, minden órámra 12-15 perc alatt el tudtam sétálni. Belgiumon belüli központi elhelyezkedése miatt Leuven tökéletes kiindulópont a Belgiumon belüli egyéb városok felfedezésére. Ajánlom mindenkinek, hogy utazzon. Belgium nagyobb városai között igazi gyöngyszemek vannak. Gent, Brugge, Antwerpen, Liège, Oostende, még Brüsszel bizonyos részei is... 62 €-ért lehet vásárolni 10 alkalmas diákjegyet (mint itthon a gyűjtőjegy csomag), ami olcsóbbá teszi a vonattal való közlekedést.

Egyetem, nyelviskola: Ez egy nehéz egyetem. Sokat várnak el a hallgatóktól, a tanulásnak egy sokkal koncentráltabb, erősebb és nehezebb fogalmával találkozik itt az ember. Nekem egy órám volt az egyetem bölcsész szakán. Ebből a tárgyból nem kellett vizsgát tennem, de egy minimum 6000 (kb 20 oldal) szavas beadandót kellett megírnom. A vizsgák nehezek, érdemes időben elkezdni a készülést. Egyszer lehet megpróbálni a vizsgákat, utána pedig egy pótalkalom van augusztusban. Ha ekkor sem sikerül, a tárgyat nem lehet elfogadtatni. Több órám volt a nyelviskolán, ILT (Instituut voor Levende Talen). Mindenkinek, aki hollandul tanul, javaslom, hogy itt vegyen fel órákat. Nagyon sokat lehet fejlődni. Én két intenzív kurzust és egy kiejtésfejlesztést vettem fel, ezek heti

14 órányi hollandot tettek ki. (Persze ezen felül mindig kaptunk házi feladatot, beadandókat.) A nyelviskolában felvett tárgyak ugyanúgy elfogadhatóak, van ECTS értékük, mint bármely más egyetemi tantárgynak. Nagyon jó lehetőség a fejlődésre.

Az egyetem szervez orientációs hetet a szemeszter előtt. Ezt erősen ajánlom mindenkinek, sok nemzetközi kapcsolatra és új ismerésre lehet szert tenni. Mellette Leuvent is bejárják az új hallgatók, egy átfogó képet kapnak a város felépítéséről, történelméről.

Remek lehetőségek vannak sportolásra, az egyetemi sportkampusz remekül felszerelt, olcsón kínál rengetegféle sportot a hallgatók számára. A sport kártya kiválását erősen ajánlom.

Lakhatás: Kollégiumban laktam, ami megkönnyítette a félévemet. Könnyebb volt új barátokat szerezni, és a kapcsolatot fenntartani. A kollégium külön bulikat is szervezett időnként. Megpályázni ezeket nem túl bonyolult, talán a választás a legtöbb időt igénylő része. Én a Mgr. Karel Cruysberghs Residence-ben laktam, ennek központi elhelyezkedése és az ott szerzett barátok folyamatos jelenléte miatt a legideálisabb volt számomra. A lakbér nagyjából 470€ havonta, ez a 3-as típusú 18 nm-es szoba. A szobák (nem kollégiumi szobák) ennél jellemzően drágábbak. Koliba időben kell jelentkezni!

Árak, boltok: Nyugat-európai árak, a magyar árakat fel kell szorozni kettővel, főleg az éttermi árak vannak nagyon magasan. A Carrefour, a Delhaize és a Spar általában drágábbak, míg a Colruyt, Aldi olcsóbbak. Ezek mind élelmiszer boltok. Én a leginkább a Colruyt-ot tudom javasolni. Igaz, ebből csak kettő van a városban, jóval olcsóbb, mint a többi bolt, és széles kínálatuk van minden élelmiszer csoportban. A húskínálatuk kifejezetten jó. Ha nem fogyókúrázni megy ki valaki, körülbelül 800-850 € körül lesz a havi költség, ebből viszont szerintem kényelmesen ki lehet jönni.

Ajánlott öltözékek: Az időjárás télen borzalmas. A belgák szerint a '24-es tél kifejezetten rossz volt. Nem túl hideg, de szeles, és majdnem minden nap esik, jellemzően többször is. Amikor pedig nem, akkor is teljesen borult, felhős. Februártól április végéig ez nem igazán változik. Az átmeneti ruházatok jól jönnek. Vízzátlan cipő, pulcsik stb.

Mindent összevetve, óriási élmény. Nagyon ajánlom mindenkinek Leuvent. Amennyit beleteszél, annyit kapsz vissza, de még talán kicsit többet is. :)

Pálffy Marci